Montageanleitung

Drehrahmen fiir Tiiren DT3/31 ohne Montagerahmen
Folgen Sie hitte unbedingt diesen Anweisungen!

INSEKTEN
SCHUTZ

"0
NEHER

Zu lhrer Sicherheit

A\
[\

e Stellen Sie sicher, dass der Bereich unterhalb der Ttir wahrend der Montage nicht betreten wird.

e Bei Arbeiten unter angehobenen Teilen oder Arbeitseinrichtungen missen diese mit geeigneten Vorrichtungen gegen Herabfallen gesichert werden.

e Das Insektenschutzgitter ist nicht als Absturzsicherung geeignet.

e Bei der Option ,gedampfte Tiir", kénnen die Magnete die Funktion von Herzschrittmachern und implantierten Defibrillatoren beginflussen. Halten Sie
als Trdger einen gentigenden Abstand zu den Magneten ein. Erforderliche Hinweise sind in den Handbtichern dieser Geréte enthalten.

 Die Montage darf ausschlieBlich von Fachpersonal durchgefiihrt werden.

Allgemeine Hinweise

o Am Produkt diirfen keine Anderungen, An- oder Umbauten vorgenommen werden.
e Priifen Sie die Teile vor der Montage auf ordnungsgeméBen Zustand und Richtigkeit der Lieferung. Es diirfen keine beschédigten,
unvollstdndigen oder offensichtlich mangelhaften Teile montiert werden.

®

Zur Montage ausschlieBllich Edelstahlschrauben verwenden.

Bitte lesen Sie sich diese Montageanleitung aufmerksam durch. Fiir Fehler, die durch falsche Montage entstehen, iibernehmen wir keine Haftung!

Zubehor Empfohlene Werkzeuge und Hilfsmittel
v v ;
SK M4x8 SK M3x8
150104.087X 1501 03.08.T % TX10 |
oder TX15 i
L) p TX20 HSS Alu-
iy Bigelgriff 10mm  RK35x95 @ bohrer
SK35%16 SK2.9x95 1335 52.xx.10 1503 35.09.TX Beschlag- #2,0mm
: 15 04 29.09.TX spray Akku- Schrauben- g2,5mm
1508 35.16.1X 212330 Bohrschrauber dreher 235mm
r \/
. ) o oder 3
Drehbandteil und Stift Universal Inbusschliissel
Gewebeschutzplatte fiir Drehband Distanzunterlage reiniger Montagelehre Montagelehre HEX-Plus 2,0 mm
133558 133521 133520.10 212320 163502 163515 17 06 25.25
Horizontalschnitt Vertikalschnitt
Rollladenfiihrungsschiene bis lichte Breite Tiirblendrahmen
[ﬁm 16
jj 86 | o[ ol — f
e | _
e U
o £ -
e mo O M _§
jin m Wil
Bestellmal Breite %
[0) @
n Drehbénder montieren ohne Montagelehre S S
K £
IS E 3
e ° 2
(=) @ <5}
@ Position des Drehrahmens und des oberen Drehbandes Y a £
am Blendrahmen nach den angegebenen MaBen aus- 1 S 3
messen und markieren. o % f 8
| 8
N [ NN B
S I in L)
@ Drehbandteil an Markierung positionieren, mit Bohrer N ®¢
@ 2,0 mm vorbohren und mit Montageschrauben u =
SK 3,5x16 mm anschrauben. I
NEHER Insektenschutz 02/2019 DT3_31_mont 1/2

Technische Anderungen vorbehalten




Montageanleitung L

Drehrahmen fiir Tiiren DT3/31 ohne Montagerahmen

@ Bei Holz- und Kunststofffenstern mit Bohrer g 2,0 mm, bei Alufenstern alternativ mit Bohrer g 3,5 mm
vorbohren und Senkkopfschrauben M4x8 mm verwenden.

B

Drehbandteile montieren wie bei Punkt @.

© Drehrahmen mit Drehbandstift einhdngen. Senkrechte Position priifen und Unterkante der restlichen Drehbander markieren. @l

Drehbandstifte vor der Montage mit NEHER-Beschlag-spray einfetten um erhdhten Verschleifl T
und spater mdgliche Quietschgerdusche zu vermeiden. ]

E Drehbénder anpassen

Bei Montagedifferenzen kdnnen die Drehbénder am Drehrahmen in der Hdhe angepasst werden!

Inbusschrauben mit dem 2,0mm HEX-Plus Inbusschliissel I6sen, Drehband zum Gegenband in der Hohe anpassen
und Inbusschrauben wieder anziehen. AnschlieBend die Biirstenldngen kontrollieren und bei Bedarf entsprechend
anpassen.

Gewebeschutzplatte und Bugelgriff mit Schrauben RK 3,5 x 9,5 mm  anschrauben.

B Drehrahmen zum Blendrahmen ausrichten

Falls der Blendrahmen verzogen ist und der Drehrahmen auf der Griffseite oben und unten nicht gleichmdBig schlieBt, muss der Drehrahmen zum
Blendrahmen senkrecht ausgerichtet werden.

Drehrahmen im eingebauten Zustand abwechselnd oben und unten VORSICHTIG ziehen bzw. driicken wobei die andere Ecke
immer abgestiitzt wird.

m Edelstahl-Stab montieren

Der mitgelieferte Edelstahl-Stab auf dem Magnetband des Drehrahmens ausrichten. Schutzfolie abziehen, Drehrahmen schlieBen und fest andriicken.
@ Kiebefldche muss fettfrei, staubfrei und trocken sein. Klebestreifen nur als Montagehilfe geeignet!
Fensterhlendrahmen mit NEHER-Universalreiniger reinigen.
Drehrahmen 6ffnen und Edelstahlgegenband mit Schrauben SK 2,9x9,5 anschrauben.

Bei Kunststofffenstern mit Bohrer g 2,0 mm vorbohren um die Schrauben sauber versenken zu konnen. Bei Alufenstern mit
Bohrer g 2,5 mm vorbohren und alternativ die SK M3x8 Schrauben verwenden.

@ Sicherer Halt des Insektenschutzrahmens kontrollieren, bei Bedarf korrigieren!

m Selbstklebendes Magnethand montieren bei Option selbstklebendes Magnetband
Fensterblendrahmen mit NEHER-Universalreiniger reinigen.
@ Magnethander sind 2-polig. Auf richtige Polung (Magnethaftung) achten!

Das mitgelieferte selbstklebende Magnetband auf dem Magnetband des Drehrahmens ausrichten. Schutzfolie abziehen, Drehrahmen schlieen und fest andriicken.
Anschlieend Drehrahmen 6ffnen und aufgeklebtes Magnetband auf der ganze Lange fest andriicken.

@ Sicherer Halt des Insektenschutzrahmens kontrollieren, bei Bedarf korrigieren!

NEHER Insektenschutz 02/2019 DT3_31_mont 2/2

Technische Anderungen vorbehalten



